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RIK.271.3.2.2012.SW Widawa dn. 02.05.2012r

Odpowiedz na zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWz)

Dotyczy: ,,Zakup i dostawa fabrycznie nowego autobusu przystosowanego do przewozu
0s6b niepetnosprawnych dia Gminy Widawa z przeznaczeniem dia
Srodowiskowego Domu Samopomocy w Dabrowie Widawskiej”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamowien Publicznych (Dz. U.
z 2010r. Nr 113 poz. 759 z pdzn. zm.) w odpowiedzi na skierowane zapytania do tresci SIWZ

Zamawiajgcy udziela nastgpujacych wyjasnien:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy dopusci do udziatu w postepowaniu pojazd posiadajacy komplet dokumentéw
wymaganych do rejestracji na terenie Rzeczypospolitej Polskiej na mocy Art. 68 ust.17 pkt. 4
ustawy ,Prawo o ruchu drogowym” z dnia 20 czerwca 1997; Dz.U. z 2005 r. Nr 108, poz. 908
Z pozn. zm. ?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopusci w postepowaniu pojazd ktéry zgodny bedzie z zatgcznikiem Nr 5 do
SIWZ.

Pytanie nr 2

1) Czy Zamawiajacy dopusci do udziatu w postepowaniu autobus z silnikiem o mocy 170KM?
Odpowiedz:

Nie, Zamawiajacy nie dopusci autobusu z silnikiem o mocy 170KM. Autobus powinien speié
minimalne parametry okreslone w zatgczniku Nr 5 do SIWZ.

Pytanie nr 3
2) Czy Zamawiajacy dopusci do udziatu w postgpowaniu autobus o dtugosci 7060 mm ?

Odpowiedz: _
Nie, Zamawiajacy nie dopusci autobusu o dtugosci 7060 mm. Autobus powinien spetnié
minimalne parametry okreslone w zatgczniku Nr 5 do SIWZ.

Pytanie nr 4
3) Czy Zamawiajgcy dopusci do udziatu w postepowaniu autobus z regulacjg kKierownicy w
jednej ptaszczyznie?

Odpowiedz:
Nie, Zamawiajgcy nie dopusci autobusu z regulacjg kierownicy w jednej ptaszczyznje. Autobus
powinien spetni¢ minimalne parametry okreslone w zatgczniku Nr 5 do SIW /
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